

DOMOV PRO SENIORY SOBĚSUKY



Bc. Lenka Paulinová

POSLEDNÍHO DUBNA DOMOVEM PROLETĚL REJ ČARODĚJNIC

Pálení čarodějnic připravili klientům pracovníci domova. Čarodějnice se slétly ze všech stran domova a zatancovaly čarodějnický tanec. Klienti se zapojili jak při tanci, tak při létání na koštěti. Během odpoledne si klienti opekli špekáčky, zatancovali si a zazpívali si u kytary.

DEN DĚTÍ

Den dětí klienti domova oslavili spolu s dětmi ze ZŠ Plumlov. Děti do domova dochází pravidelně pod vedením paní učitelky Hany Finsterlové. Tentokrát spolu s klienty hledali živé tvory v trávníku. Klienti nevěřili, co všechno je možné v trávníku nalézt. Na závěr děti připravily klientům zmrzlinové pohárky. Práce jim šla od ruky, je vidět, že doma v kuchyni určitě pomáhají.



VESELO S KLUBEM SENIORŮ Z PROTIVANOVA

Již podruhé klienty navštívil Klub seniorů z Protivanova. Klub tvoří převážně ženy, které si připravily humorové divadelní scénky. Bylo opravdu vesele a na závěr si všichni zazpívali známé lidové písničky.

LETNÍ HRÁTKY S KOVBOJEM

V červnu se v domově konalo grilování s kapelou Poslední kovboj. Klienti si zazpívali a zatancovali. Nechyběla ani tradiční grilovaná klobása a pivo. Kdo měl chuť na něco sladkého, mohl si dát jahodový řez, který v rámci aktivit připravili sami klienti.



KONCERT ŽENSKÉHO PĚVECKÉHO SBORU ZUŠ PLUMLOV

V sobotu 8. června přijel klienty potěšit Ženský pěvecký sbor ZUŠ Plumlov a také pěvecký sbor ze ZŠ Krumsín pod vedením paní učitelky Renaty Pírkové. Domovem tak zazněly tóny klavíru, trubky a také kytary. Nechyběly nádherné skladby, které ženy zazpívaly. Děti zaujaly krásnými lidovými písněmi, a když zahrála talentovaná Anetka sólo na klavír, jedno oko nezůstalo suché.

LETNÍ SEZÓNA HOSPŮDEK ZAHÁJENA

Klienti zahájili sezónu návštěv hospůdek rovnou v Soběsukách v Olšinkách. Horký letní den si tak zpříjemnili posezením v přírodě, kde si vychutnali dobré pivo, hranolky a limonádu. Klienty tam doprovodili studenti Cyrilometodějského gymnázia Prostějov, kteří v domově vykonávali praxi.

PSANÍ OD SRDCE PŘINESLA RADOST SENIORŮM

Domov pro seniory Soběsuky se zapojil do druhého ročníku dobročinného projektu Psaní od srdce pod záštitou

České diakonie. Smyslem projektu je přinášet radost seniorům, přispívat k odstraňování bariér mezi lidmi i generacemi. Během měsíce května přicházely dopisy od lidí různých věkových skupin. Nechyběl dopis děti z družiny při ZŠ Plumlov. Napsala také 14letá dívka ze západních Čech. Pisatelé seniorům posílali nejen pozdravy a povídání o sobě, ale také pohlednice a namalované obrázky od jejich dětí. Jedna pisatelka z Ústí nad Labem poslala fotku plumlovského zámku, který před lety navštívila. Všechny dopisy udělali klientům radost. Tímto všem pisatelům děkujeme.

VÝLET NA ZLATOU FARMU

Ve středu 12. června jsme s klienty jeli do Štětovic na Zlatou farmu. Farma byla uvedena do provozu v roce 2014, kdy byly dovezeny na Zlatou farmu do Štětovic první dojnice zakoupené od Zemědělského družstva Vrbátky. Farma vznikla za účelem chovat dojnice původního českého plemene ČESTR s kombinovanou užitkovostí – maso a mléko. Mléko má více tuku a bílkovin a výtěžnost s ohledem na výrobu produktů z mléka je vyšší než u černostrakatého skotu. Na farmě si vyrábí vlastní mléko v minimlékárně. V provozu je již od samého začátku firemní mlékomat.

Senioři viděli, jak jejich krávy vypa-
dají, jak jsou dojeny, co žerou, jak jsou
ustájeny, jak probíhá získávání mléka
a jeho zpracování. Viděli také moderní
způsob dojení krav bez lidské práce, a to
dojení robotem. A to všechno za odbor-
ného výkladu pracovníka farmy. Senioři
se zajímali, jak vypadá chov krav v této
době. Mohli tak posoudit rozdíly v pro-
dukcí mléka v době, kdy sami v živo-
čišné výrobě pracovali a porovnat je
s nynějším chovem a automatizovaným
zpracováním mléka. Někteří si pohla-
dili jalovičky, telátka, dojnice, ovečky,
kozy, pomazlili se s kočkami. Nakonec si
zakoupili místní produkty a občerstvili
se v kavárně přímo v areálu farmy.

PRAXE STUDENTŮ

Koncem školního roku vykonávali
v našem domově 4 studenti Cyrilome-
todějského gymnázia Prostějov praxi.
Cílem bylo získat sociální kompetence.
Studenti jsou u nás vždy vítáni. „Přišlo
mezi nás mládí“, řekla 98letá klientka
domova, když mladé lidi spatřila. Prak-
tikanti se po dobu 10 dnů zapojovali do
aktivizačních činností, chodili s klie-
nty na procházky, hráli společenské hry,
trénovali paměť, povídali si. Ve vlastním
programu předvedli ukázky společen-
ských tanců, které sklidily velký úspěch.

